

質問回答書

令和4年9月12日

入札参加業者各位

公立大学法人横浜市立大学

件名 :

横浜市立大学附属市民総合医療センター
滅菌業務等委託

上記件名に係る契約について、次のとおり質問がありましたので、回答します。

担当 公立大学法人横浜市立大学
附属市民総合医療センター
経営企画課経営企画担当
電話 045-253-5322
メール u_keiki@yokohama-cu.ac.jp

質問	回答
<質問1>P2 7-(2)-オ ・1日の平均数量をご教授ください。洗浄済みのスリッパの搬送も含まれているかご教授ください。	<回答1> 50足程度です。また、洗浄済みスリッパの搬送も含まれます。
<質問2>P5 7-(5)-ケ-(I) ・最終組立て受付が各午後7:00、午後11:00となっておりますが、受付時間と業務終了時間のどちらを想定されているのかご教授ください。	<回答2> 受付時間は午後7:00まで、業務時間は午後11:00までです。
<質問3>P6 7-(5)-サ-(#) ・具体的に何をどのように加工しているかご教授ください。	<回答3> ガーゼ、包帯、ワイヤー、綿球、歯ブラシ、コメガーゼ、電気メス先、ターニケット、ネラトンカテーテル等を部署の要望に応じて加工します。
<質問4>P6 7-(5)-サ-(ク) ・午後11:00となっておりますが、受付時間と業務終了時間のどちらを想定されているかご教授ください。	<回答4> 業務終了時間です。
<質問5>P6 7-(5)-サ-(セ) ・保管状況管理、使用期限チェックの頻度についてご教授ください。 また、各部署定数化されているかご教授ください。	<回答5> 病棟および外来は3か月、手術部は6か月に1回の頻度です。また、各部署定数化しています。

<p><質問6>P7 7-(6)-ア</p> <p>・具体的実施計画とはどのようなものを指しているかご教授ください。</p>	<p><回答6></p> <p>稼働毎もしくは定期的な生物学的試験・化学的試験・生菌等による検査についての運営実施計画です。</p>
<p><質問7>P11 別紙1、P12 別紙2</p> <p>・別紙1と別紙2に同じ品目が含まれておりますが、(例：歩行器)分けて記載された理由をご教授ください。</p>	<p><回答7></p> <p>別紙1は医療器材室の在庫品目、別紙2は院内各部署の在庫品目の一覧です。</p>
<p><質問8>P8 8-(3)-ア-(7)</p> <p>・所在とは貸出部署という認識で間違いないかご教授ください。</p>	<p><回答8></p> <p>お見込のとおりです。</p>

以上